
Exercise 1 Calc. : 7
Die Funktion f ist definiert durch f (x) = 2x

1. 2 marksFülle die folgende Wertetabelle aus:
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2. 2 marksSkizziere den Graphen der Funktion f :
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3. 1 markDiskutiere, ob die Funktion f ein exponentielles Wachstum oder einen exponentiellen Zerfall
darstellt. Begründe.



Exercise 2 Calc. : 7

1. 2.5 marksOrdne jedem Winkel in Grad (von a bis e) den entsprechenden Winkel im BogenmaSS (von
i bis v) zu:
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2. 2.5 marksTrage diese fünf Winkel auf dem unten abgebildeten Einheitskreis ein.
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Exercise 3 Calc. : 7
Wir haben die Dezember-B-Tests in Mathematik für die Schüler*innen der S5 der EEB1 zusam-
mengestellt. Unter diesen Tests sehen wir uns die Noten von 6 Schüler*innen an. Ihre 6 Noten
waren wie folgt:

5; 5; 6; 6; 6; 8

1. 1 markBerechne den Mittelwert dieser 6 Noten.

2. 2 marksÜberprüfe, dass die Standardabweichung dieser 6 Noten 1 beträgt.

3. 1 markIn einer anderen Gruppe von Schüler*innen ist der Mittelwert gleich, aber die Standardabwe-
ichung ist höher. Interpretiere diesen Unterschied in Bezug auf die Ergebnisse der beiden
Gruppen von Schüler*innen.

4. 1 markNenne ein Beispiel für eine Reihe von 6 Noten mit demselben Mittelwert, aber mit einer
höheren Standardabweichung.



Exercise 4 Calc. : 7

1. 3 marksOrdne jeder Funktion (von f bis h) ihren Graphen (von i bis iii) zu:

f (x) = sin(x) g(x) = cos(x) h(x) = tan(x)
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2. 2 marksGib die Perioden der Funktionen i) und ii) an.


